



浙江武警成功封堵西苕溪大堤决口

头眼
PHOTO SHOW

8月11日,武警浙江总队直属支队官兵奋战在大堤一线运送沙包。受台风“海葵”带来的强降雨影响,湖州市长兴县境内西苕溪大堤(和平镇段)8月9日出现决口,导致该镇吴山村5000亩土地被淹,长兴县7000户家庭停电,吴山村2300多名群众转移。截至11日18时15分,大堤被武警浙江总队直属支队官兵成功封堵。 新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

头条
HEADLINE

• 1

全世界

8月6日 星期一 寺庙枪击案

美国一座锡克教寺庙5日发生枪击事件,造成7人死亡、3人受伤,凶手曾是“光头党”,组建过白人至上主义乐队,服役6年获多枚奖章,是美军心理战专家。

8月7日 星期二 好奇号

美国“好奇”号火星探测器6日着陆火星表面,展开为期两年的火星探测任务,着陆7分钟内,速度要从每小时2.12万公里降至零。该项目总投资25亿美元。

8月8日 星期三 野鸡大学

美国教育部曝光最新的全球“野鸡大学”黑名单,重点警惕哥伦比亚联邦大学、美国中央大学等10所,中国成国外野鸡大学行骗重灾区。

8月9日 星期四 热恋

现年93岁的德国前总理施密特在一档电视节目中谈到自己的爱情生活,其79岁的现女友鲁斯·洛亚与施密特相识半个世纪,且长相酷似两年前去世的妻子洛基。

8月10日 星期五 富豪大逃亡

法国已经决定下个月就提税案下月审核,对年薪超100万欧元的富人征收75%的边际税率。很多富裕家庭正在离开法国。

8月11日 星期六 李明博登独岛

韩国总统李明博10日登临独岛(日称“竹岛”),成为首次登上日韩争议岛屿的韩国在任总统。日方反应强烈,召回驻韩大使。

全中国

8月6日 星期一 不收红包协议

卫生部拟规定“患者入院时进行医生不收红包、患者不送红包双向签字”,新华社发文质疑:桌上签字能否阻止桌下交易?

8月7日 星期二 吻别

7日,刘翔参加奥运男子110米栏预赛,在第一个栏上出现失误撞栏摔倒,遗憾退赛。刘翔失误摔倒后,坚持单腿跳完全程,最后亲吻架架,悲情告别。

8月8日 星期三 狼叔叔

广州市民政局民间组织管理局稽查处处长李军涉嫌猥亵数名男童一案引起社会高度关注。警方发现他通过QQ漂流瓶寻找目标,QQ内有160多个13岁以下的未成年人。

8月9日 星期四 死都不下基层

厦大经济学院一名女硕士近日随校方到贫困县调研,在微博上抱怨“破地方,过得太憋屈了”“毕业后死都不下基层”,调研结束后又发微博要求“统战部配个好车送我们”,引发网友热议。

8月10日 星期五 凶嫌再犯案

今年1月6日,在南京和燕路枪杀一人抢劫20万的嫌犯周克华,10日在重庆再次作案。他涉嫌多起枪案,重庆3起、长沙4起、南京1起、云南1起,共杀死9人。

8月11日 星期六 法律的尊严

8月9日,薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人案在安徽合肥依法公开开庭审理。庭审进行了近7个小时,法庭宣布择日宣判。

全江苏

8月6日 星期一 酒驾惨祸

5日凌晨3点多,一辆英菲尼迪跑车在南京中山北路与货车相撞。跑车上4人全部死亡,还撞死1名路人。跑车司机事发前在夜总会和酒吧连续喝酒。

8月7日 星期二 偷电

无锡供电部门查出“问题”电表,据称可偷电90%。供电公司确定有人动过手脚,却难找出偷电秘密,警方已介入调查。

8月8日 星期三 抗御海葵

强台风“海葵”扑向安徽,江苏省气象台8日发布暴雨红色预警和台风橙色预警,由于其移动速度较慢,江苏南部的风雨天气将一直持续到11日。

8月9日 星期四 旅游收入居榜首

作为旅游大省,江苏旅游收入从2006年至2011年连续6年蝉联榜首,去年高达5580亿元,比2002年增长了5倍。

8月10日 星期五 涨回“7时代”

江苏大部分地方的车主在享受了1个月“6”字头汽油后,93号汽油上调0.31元/升至7.22元/升。南京至少20个加油站还有优惠。

8月11日 星期六 配建车位

南京对住宅停车位配建标准全面提标,老城区90平方米以下的商品房配建车位标准由每户至少0.4个提高到0.7个。

现代快报记者 陈曦 整理

中国发展研究基金会： 保障房半数为福利房是误读

中国发展研究基金会11日对外表示,近日有媒体对该基金会课题组发布的“我国城镇化进程中的住房保障问题研究”报告做了不实报道,误导了公众舆论,造成不良的社会影响,该基金会特发声明,希望相关网络媒体及时加以纠正,并将对此保留相关的法律权利。

个别媒体 “张冠李戴、无中生有”

8月7日,中国发展研究基金会召开“中国保障性住房政策国际研讨会”并发布了“我国城镇化进程中的住房保障问题研究”的报告。

针对有关媒体发布的不实报道,中国发展研究基金会在声明中指出,8月10日,有关媒体发表的《争鸣保障房监督:半数以上实为福利分房》,报道了其记者对个别高校学者采访的“由于地方保障房资金一直处于紧缺状态,所以在各地方上报的保

障房数量中,至少有一半以上是由国企和企业员工福利房组成的”等观点,引起一些网络媒体转载。特别让人感到遗憾的是,个别网络媒体采取张冠李戴、无中生有的手段,擅自将标题改为“报告称我国保障房一半以上实为福利分房”,这歪曲了课题研究报告内容,误导了公众舆论,造成不良的社会影响,对此我们表示难以接受,希望相关网络媒体及时加以纠正。对此我们也保留相关的法律权利。声明强调,中国发展研究基金会近期组织开展的“中国保障性住房政策研究”课题研究成果以及在召开的“中国保障性住房政策国际研讨会”,不存在“保障房半数以上实为福利分房”的观点和结论。

住建部： 保障房主要面向 城镇中低收入家庭

针对近日有人称“我国

保障房一半以上恐为福利分房”,住房城乡建设部有关负责人表示,近年来,中央加大了城镇保障性安居工程建设力度,主要面向城镇中低收入家庭。

据住房城乡建设部网站消息,该负责人指出,2009年至2011年底,全国共开工建设廉租住房435万套,面向城镇低收入住房困难家庭配租;

开工建设公共租赁住房321万套,面向城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员出租;

开工建设经济适用房改造住房882万套,主要用于改善居住在棚户区职工、城镇中低收入家庭的住房条件。

同时,各地还根据当地需要,开工建设经济适用房352万套、限价商品房128万套,主要面向当地符合条件的中低收入住房困难家庭。

新华网、中新

天气 “海葵”虽然走了,这三天仍降雨不断

快报讯(记者 刘伟伟)“海葵”已经慢慢消失,但其留下的低压环流还在影响着,预计今天南京部分地区仍有降雨,全省东北部和淮河流域有阵雨,局部大到暴雨。

“海葵”的整体已经消散,但是南京市气象台说,由于“海葵”减弱后低压环流还在,辐合条件好,同时近地层的水汽比较充足,随着气温升高,空气的热力抬升作用加强,容易促使午后对流天气。

一方面是午后对流雨,另一方面是迅速回升的气

温,昨天南京最高气温升至32℃,闷热的天气在“海葵”走之后重新出现。台风过后气温迅速回升的原因,是原本被台风阻挡的副热带高压西伸重新控制天气大局,带来闷热天气。

最近几天南京仍会有阵雨,明天局部还会有大雨,而且气温已经很难像台风影响时那般凉快了,最高气温在33℃左右。

全省具体预报:今天全省多云到阴有阵雨或雷雨,其中东北部和淮河流域有暴雨;明天淮河以南地区多云

到阴有阵雨或雷雨,其中沿江和江淮之间雨量中等局部大雨,其他地区多云;后天淮河以南地区多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大局部暴雨,其他地区多云。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,东南风3~4级,26~33℃
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,26~32℃
后天 多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,25~34℃